
Leistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie,

Mercure Roeselare

- 1 x Ganztagesführung französische Opalküste

- 1 x 1,5 Std. Rundgang Bierbrauerei inkl. 4er

Bierprobe, Tardinghen

- 1 x Ganztagesführung Oostende und Küstenort

nach Wahl

- 1 x 75 Min. Hafenrundfahrt Zeebrügge

zubuchbare Optionen:

Aufpreis 1,5 Std. 2er-Bierprobe inkl.

Geschenk in einer belgischen Brauerei

(anstatt französische)

9 €

1 x 3-Gang-Mittagessen in einem

Restaurant am Cap Gris-Nez ab

33 €

3 Std. Stadtführung Gent 225 €

3 Std. Stadtführung Brüssel 225 €

Flanieren an Flanderns Küste - 4

Tage

Französische Opalküste bis zu den Kaps

Historische und mondäne Seebäder

Inklusive Hafenrundfahrt

Entdecken Sie mit uns eine der facettenreichsten Regionen Belgiens,

Flandern. Charmante Kleinstädte mit mittelalterlichen Zentren,

pittoreske Küstenstädte und eindrucksvolle Dünenlandschaften

wechseln sich mit mondänen Seebädern ab. Beobachten Sie einmal

das traditionelle Schauspiel des Krabbenfangs zu Pferde in

Oostduinkerke und erleben Sie das geschäftige Treiben während

einer Bootsfahrt durch den Welthafen von Zeebrügge. Kontrastreich

präsentiert sich die französische Küstenlandschaft. Weiße

Kreidefelsen, blau-grüne Meeresflächen und durch den azurblauen

Himmel gleitende Möwen können Sie bei einem gemütlichen

Spaziergang entlang der Opalküste zwischen Calais und Dunkerque

bewundern.

1. Tag: Anreise Flandern

Besuchen Sie eine der facettenreichsten Regionen Belgiens,

Flandern. Inspirierend war die kontrastreiche Region bereits für viele

flämische Maler. Entdecken Sie mit uns die bunte Palette an

Ausflugszielen. Charmante mittelalterliche Dörfer, mondäne

Küstenstädte sowie eindrucksvolle Dünenlandschaften wechseln

sich mit märchenhaften Schlössern und Abteien ab.

2. Tag: Frankreichs Küstenimpressionen – 310 km - F

Der heutige Ausflug führt Sie ins benachbarte Frankreich, wo weiße

Kreidefelsen und malerische Buchten die Küstenlandschaft, die

blau-grüne Opalküste, prägen. Genießen Sie die erfrischende

Meeresbrise bei einem Spaziergang entlang des Cap Blanc-Nez

(weiße Nase) und des Cap Gris-Nez (graue Nase), beides Landspitzen

an Frankreichs Ärmel-Kanalküste. Majestätisch erhebt sich ein

Leuchtturm auf dem Gipfel des Nez Gris. Von hier kann man – bei

schönem Wetter – einen Blick auf die britischen Klippen von Dover

und die Bucht von Wissant werfen. Was läge da nicht näher als ein

leckeres Fischmenü in einem Panoramarestaurant zu genießen,

während schaumgekrönte Wellen an den breiten Sandstrand

schlagen und weiße Möwen anmutig durch den azurblauen Himmel

gleiten? Auf der Rückfahrt legen Sie noch einen Zwischenstopp bei

einer lokalen, französischen Bierbrauerei ein, wo Sie zu einer Probe

erwartet werden.

3. Tag: Belgiens Küstenschätze – 190 km - F



Heute erkunden Sie die unbestrittene Hauptstadt der belgischen

Küste, Oostende. Schon König Leopold II. gab seinem geliebten

Oostende den Beinamen "Königin der Seebäder". Damals war die

Stadt Treffpunkt der feinen Gesellschaft Europas, wo Sehen und

Gesehenwerden die Devise des Geldadels war. Noch heute lieben es

die Gäste, über die schicke Strandpromenade zu flanieren. Der

Kursaal mit dem Casino, die verspielte Villa Maritza und die

Königlichen Galerien erinnern an diese glänzende Epoche. Direkt in

der Nähe des Hauptbahnhofes von Oostende befindet sich in

direkter Uferlage der "Vistrap (Fischmarkt)". Bis zum späten

Vormittag (ca. 11.00 Uhr) können hier frische Fische, Garnelen,

Krabben, Krebse und Klassiker, wie z.B. Kabeljau, Plattfisch, Scholle

etc. bewundert und verkostet werden. Am Nachmittag erwartet Sie

eine Rundfahrt durch den Hafen von Zeebrügge: während der 75

Min. Bootsfahrt passieren Sie Fähren, Kreuzfahrtschiffe,

Luxusjachten, Schlepper, eine der größten Schleusen der Welt und

eine Seeschwalbeninsel. Eine sicherlich nicht alltägliche Bootsfahrt.

Für den weiteren Verlauf des Tages (je nach Route vormittags oder

nachmittags) empfehlen wir Ihnen einen der Orte De Haan,

Nieuwpoort oder Oostduinkerke zu besuchen. Teilen Sie uns mit, für

welchen dieser Orte wir für Sie eine deutschsprachige Führung

buchen dürfen. Jede Stadt bietet ihre eigenen kleinen

Besonderheiten. In De Haan können Sie ein authentisches und

malerisches Seebad mit vielen Gärten und weißen Villen im

normannischen Cottage-Stil bewundern. Nieuwpoort ist eine Stadt

der Gegensätze. Der moderne Hafen kontrastiert mit der

mittelalterlichen Architektur der Altstadt. Oostduinkerke besitzt

neben seiner intakten Dünenlandschaft noch etwas, was man

anderorts vergebens sucht: Fischer zu Pferde. Das traditionelle

Schauspiel des Krabbenfangs zu Pferde sollte man sich nicht

entgehen lassen.

4. Tag: Heimreise - F

Unterbrechen Sie die Heimreise in der ehemaligen Tuchmacherstadt

Gent und lernen Sie die Hauptstadt Ostflanderns bei einem

Stadtrundgang kennen. Sie werden den Genter Gemeindeturm, den

Belfried der Zünfte und Gilden aus dem 17. Jh., die gotische

Tuchhalle und das Genter Rathaus bestaunen können.

Hotel Mercure Roeselare

Das Mercure Roeselare ist ein Hotel der SRG-Premium-Kategorie im

Zentrum von West-Flandern. Die 87 stilvoll eingerichteten Twin-,

Doppel- und Einzelzimmer sind mit modernem Komfort

ausgestattet. Sie bieten eine Regendusche oder Bad, Föhn, Minibar,

Klimaanlage, elektronischen Safe mit Ladefunktion, Flachbild-TV

mit Video-on-Demand, Kaffee- und Tee-Zubereiter sowie

kostenfreies WLAN. Im Hotelrestaurant wird traditionelle belgische

Küche serviert. Darüber hinaus gibt es eine gemütliche Bar. Der Bus



kann auf einem der vier kostenfreie Busparkplätze abgestellt

werden.
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